

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя**  
**на врача-сердечно-сосудистого хирурга Университетской клинической больницы №1**  
**ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России**  
**(Сеченовский Университет),**  
**Щеглова Максима Игорьевича**

Щеглов Максим Игорьевич в 2015 году окончил ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» (г. Курск), по специальности «Лечебное дело».

В 2017 г. окончил клиническую ординатуру (ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)) по специальности 14.01.26 «Сердечно-сосудистая хирургия». С 2017 по 2020 гг. обучался в очной аспирантуре на кафедре госпитальной хирургии ИКМ имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности 3.1.15 «Сердечно-сосудистая хирургия».

Щегловым М.И. разработана концепция диссертационной работы, определены цели, задачи, методы и дизайн исследования, обследованы пациенты, проведен анализ мировой и отечественной литературы, а также выполнен статистический анализ полученных результатов. Кроме того, автор исследования непосредственно участвовал в качестве ассистента в более чем 70% включенных в работу клинических случаев. По результатам диссертационной работы автором разработана и одобрена научным руководителем стратегия лечения пациентов с аортальным стенозом и использованием аутоперикарда.

По теме диссертационной работы опубликовано 4 научные работы в рецензируемых журналах ВАК и Scopus, а также в высоко цитируемых зарубежных журналах. Материалы, полученные Щегловым М.И. по результатам исследования, неоднократно представлялись на Российских и международных конференциях.

Щеглов М.И., работает в должности врача-сердечно-сосудистого хирурга Кардиохирургического отделения Университетской клинической больницы №1 ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) с 2019 года, владеет базовым набором манипуляций и операций на сердце и сосудах. Его отличает ответственность, исполнительность, высокая трудоспособность, аналитический склад ума, чувство врачебного долга.

Щеглов М.И. является хорошим и грамотным специалистом, стремится к изучению новых подходов в диагностике и лечении сердечно-сосудистых заболеваний. Все вышесказанное позволяет характеризовать Максима Игорьевича как сложившегося врача-сердечно-сосудистого хирурга, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель:**

Д.м.н. (3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия),  
заведующий кафедрой сердечно-сосудистой хирургии ИПО  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет), профессор

**Комаров Роман Николаевич**

